

合肥将召开水价调整听证会

今起向社会征集9名消费者代表

中央媒体看安徽



合肥市水价调整日程表敲定,合肥市物价局昨日发出《居民用水生活用水价格调整方案听证会公告》,拟在下月召开听证会,对水价调整的的必要性和可行性公开听证,今日起向合肥市公开征集听证会消费者代表9名。

胡龙生 记者 郁宗菊

自律,净化网络造就精彩

——安徽万家网站签署自律公约以后

据《光明日报》7月18日报道 今年3月,安徽“万家网站签署《文明办网自律公约》”活动拉开帷幕,倡导业界自律、共建网络文明的春风吹拂江淮大地。

“这是网络界一次集体自觉”、“共同自律,必将有效净化安徽网络环境。”——截至7月1日,安徽签署《文明办网自律公约》的网站、手机报和运营接入商,由率先倡导的60家扩大到两万多家,文明自律成为网络星空的主旋律。

业界自律,文明办网让安徽的网络星空更洁净、更精彩。安徽省网宣办副主任章理中介绍,通过依法管理和业界自律,网络中好人好事多了,温暖善行多了,正义善良多了,“积极向上成为网络的主流舆论导向。”

万花筒

今日可填报一本征集志愿

记者昨晚从省考试院获悉,我省一本批次平行志愿录取昨晚基本结束,部分院校没有完成的计划将面向线上未被录取的考生征集志愿。今日早晨将公布一本院校缺额计划,上午10点起,考生可填报征集志愿。 记者 桑红青

马鞍山20亿企业债券获批

记者昨日从省发改委获悉,近日,国家发展改革委核准马鞍山市建设投资有限公司发行20亿元企业债券。本期债券所筹资金16亿元用于马鞍山市旅游大道道路改造工程、马鞍山市沿江大道(九华山路—长江路)建设工程、马鞍山市体育中心项目和慈湖河综合整治一期工程等4个项目的建设,4亿元用于补充公司营运资金。 记者 樊立慧

凤阳强力整治石灰窑污染

近日,凤阳县对西部建材加工企业环境污染进行强力综合治理,位于武店镇、西泉镇境内的162座石灰窑关键性生产设施已于6月30日前拆除。所有石灰窑窑体将于8月全部拆除。

马顺龙 记者 胡昊

听证会代表如何构成?

据悉,本次听证会共设听证会参加人23名,其中消费者9名,经营者(合肥市供水集团有限公司、合肥市董大水库管理处、合肥市滁河干渠管理分局各1名)3名,与本听证项目有关的利益相关方(合肥市从事工业、商业企业、学校各1名)3名,相关领域专家学者(供排水专家)1名,人大代表、政协委员(各1名)2名,政府相关部门和社会组织(该市国资委、建委、水务局、政府法制办、消协各1名)5名。

9名消费者如何产生?

那么,这9名消费者代表如何产生呢?潘曙生表示,从19日起,将在合肥市辖区范围内公开征集9名消费者作为听证会参加人。听证代表必须具备以下条件:具有完全民事行为能力,居住在合肥市辖区

范围内,具备一定的文化素质、政策水平和较强的口头表达能力,热心公益,有较强的责任心。

有意参加者可于7月19日至7月23日持本人身份证及复印件到合肥市消费者协

为什么要调整水价?

据了解,合肥市目前执行的居民水价自2005年1月1日确定后至今未作过调整。那么现在水价为何要调?

合肥市物价局相关负责人介绍,水价的调整主要是由于原水、供水等环节的成本在增加。早在今年的5月1日,合肥市的上游来水的成本已经由0.142元每立方增

加到0.232元每立方;合肥市的供水管网折旧成本在增加;供水所主要使用的能源——电力的成本也在增加;优质的水资源在上游的保护成本也在不断增加。另外,合肥虽然背靠巢湖,但由于巢湖污染,10年前就逐渐不用巢湖水了,城市用水都通过淠史杭干渠引自大别山,水质性缺水让合

合肥市物价局新闻发言人潘曙生表示,与本听证项目有关利益方参加人由该局委托行业组织、政府主管部门推荐。相关领域专家、人大代表、政协委员和政府相关部门、社会组织参加人由该局发函聘请。

会报名,联系电话:2655401。报名结束后,将在报名的消费者中随机抽取产生9人。

此外,听证会还将设置5名旁听人员,参加方式与消费者代表相同。媒体工作人员也可通过报名,届时现场采访。

肥居民用水成本变高。

按照程序,首次公告15天以后,合肥市物价局将发布第二次公告,向社会公告听证会举行的时间、地点及听证方案要点、听证会参加人和听证人名单。在第二次公告发布15天之后,听证会才能正式开始。也就是说,合肥市水价听证会最早将在8月19日召开。

我省交通打出“低碳”牌

星报讯(吴敏 马东 记者 王玉) 通过驾驶员驾驶操作节油,仅合肥客运公司一家一年就可节约970万元。这是记者昨日在省交通厅召开的节能减排工作会上了解到的最新数据。据悉,今年省交通厅在行业管理上将严格审查节能减排,实现低碳生活的目标,对于油耗大、排放量大以及淘

汰车型,禁止进入运输市场,对于未进行节能审查的交通项目,禁止开工建设。

节能减排工作如今已成为我国的一项基本国策。“十二五”期间,交通行业作为能耗大户,必须实现能耗下降5%的目标。昨日,记者在采访中了解到,在节能减排中,我省去年研究出了沥青再生技术。以一条

200公里的路面为例,使用沥青再生技术可节约沥青300多吨。在客运班线上,将成熟的班线进行大规模重组,对驾驶员在技术操作上进行激励,仅合客公司一家企业一年就节约油料成本970万元。同时在成熟的路线上运用新能源天然气,能源消耗成本平均下降了30%以上。

合六叶高速将设治超站

星报讯(记者 王玉) 合六路上超载超限车辆将道路碾压受损已成为众所周知的“秘密”,但近日这些车辆又转战合六叶高速,导致高速公路毁损严重。据悉,目前省治超办拟在合六叶高速公路叶集等出口设立治超站点,阻止公路再受“摧残”。

超载超限现象泛滥,通往六安市的重要国省干道近年来受损现象严重。为防止这一局面加剧,省治超办加大了对312国道合六叶公路等重要国省干道的治超力度。没想到,大量超载沙石运输车辆驶入了附近的合六叶高速公路上。

据介绍,六安市境内的沙石运输车辆

采访中记者了解到,由于高速公路治超

以计重收费为主要调节手段,在高速公路进出口设置治超站点必须要经过省政府批准。目前,我省正在制订全省高速公路治超站点的设置规划。鉴于合六叶高速公路超载现象的严重性,省治超办已经将该段高速公路的治超站点设置方案上报省政府,一旦获批,将快速启动建设并投入运转。

热烈祝贺“红豆牌”红豆杉进入世博会中国馆

上海市景观学会 中国红豆杉保育委员会 中国野生植物保护协会 推荐产品

高品质生活应该拥有

除解苯/甲醛等有害物质

防虫驱蚊

植物大熊猫

含天然紫杉醇

24小时高效增氧

国家一级保护植物

HOdo 红豆集团荣誉出品 红豆牌

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉,名牌标志,优质服务,品质保证。 合肥地区唯一总经销 合肥名人红豆杉生态科技推广机构 Mingren Chinese Yew Eco-Tech Popularize Organization 销售电话: 0551-4675238 18905609300 展示中心: 合肥市屯溪路348号省委党校斜对面 合肥红豆杉网: http://www.hfhds.com 蒙城路店: 蒙城路51号城隍庙西大门对面(粘豹电动车店内) 电话: 2827679 经开区店: 芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米) 电话: 15056081733